

## III. OTRAS DISPOSICIONES

### MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

- 5926** *Corrección de erratas de la Resolución de 19 de mayo de 2015, de la Biblioteca Nacional de España, por la que se conceden becas de investigación y especialización, para el periodo 2015/2016.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 19 de mayo de 2015, de la Biblioteca Nacional de España, por la que se conceden becas de investigación y especialización, para el periodo 2015/2016, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 124, de fecha 25 de mayo de 2015, páginas 43772 a 43774, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 43773, anexo, en la «Relación de beneficiarios», «Número de orden: 2, Publicaciones y Extensión Bibliotecaria», donde dice: «Martínez Gracia, Noelia», debe decir: «Martínez García, Noelia».